
บทที่ 4 
ผลการศึกษา 

 
การคนควาแบบอิสระ เร่ือง ความพึงพอใจของลูกคาตางประเทศตอลักษณะทาง

กายภาพของเครื่องประดับเงินชาวเขาเผาปกาเกอะญอ อําเภอลี้ จังหวัดลําพูน ผูศึกษานําเสนอผล
การศึกษา ตามลําดับ ดังนี้ 

สวนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม (ตารางที่ 1 ถึงตารางที่ 13) ไดแก เพศ 
อายุ ประเทศที่บริษัท/รานคาของผูตอบแบบสอบถามดําเนินกิจการอยู ลักษณะของธุรกิจหลักที่
ผูตอบแบบสอบถามดําเนินกิจการหรือทํางานอยู ตําแหนงหนาที่ของผูตอบแบบสอบถามในกิจการ 
ประเภทของเครื่องประดับที่ธุรกิจของผูตอบแบบสอบถามจําหนาย แหลงซ้ือเครื่องประดับเงินใน
ประเทศไทยของผูตอบแบบสอบถาม ความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับความแตกตาง
ของเครื่องประดับเงินจากแหลงอื่นเมื่อเทียบกับเครื่องประดับเงินจากเชียงใหม ประเทศที่ผูตอบ
แบบสอบถามเคยซื้อเครื่องประดับเงิน ความคิดเห็นของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับความแตกตาง
ของเครื่องประดับเงินของประเทศไทย เมื่อเปรียบเทียบกับเครื่องประดับเงินของประเทศอื่น 
สัดสวนปริมาณเครื่องประดับเงินที่ผูตอบแบบสอบถามซื้อจากประเทศไทยเปรียบเทียบกับปริมาณ
เครื่องประดับเงินที่ผูตอบแบบสอบซื้อจากประเทศอื่น ประเภทของลูกคาหลักในกิจการของผูตอบ
แบบสอบถาม ฐานะของลูกคาสวนใหญในกิจการของผูตอบแบบสอบถาม และขอเสนอแนะ
สําหรับการปรับปรุงเครื่องประดับเงินชาวเขาเพื่อใหสามารถนําไปจําหนายในตลาดระดับสูงใน
ประเทศของผูตอบแบบสอบถาม 

สวนที่ 2 ขอมูลเกี่ยวกับความพึงพอใจของลูกคาตางประเทศตอลักษณะทางกายภาพ
ทั่วไปของเครื่องประดับเงินชาวเขาเผาปกาเกอะญอ หมูบานหวยตม อําเภอล้ี จังหวัดลําพูน (ตารางที ่
14 ถึงตารางที่ 98) โดยสอบถามเกี่ยวกับความพึงพอใจ หรือไมพึงพอใจและสาเหตุของความไมพึง
พอใจของผูตอบแบบสอบถามตอลักษณะทางกายภาพตางๆของเครื่องประดับเงินชาวเขาดังกลาว 
ไดแก ความเงาวาว ความชัดเจนของลวดลาย จํานวนแบบ ความเขมของการลงดํา ความบริสุทธ์ิ 
และน้ําหนักของเครื่องประดับ โดยแบงเครื่องประดับออกเปน 5 หมวด คือ แหวน ตางหู กําไล จี้
และเม็ดเงิน คําถามบางขอ มีลักษณะเปนคําถามปลายเปด เพื่อใหผูตอบแบบสอบถามแสดงความ
คิดเห็นและขอเสนอแนะ 
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สวนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 
 
ตารางที่ 1 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามเพศ 
 

เพศ จํานวน รอยละ 
ชาย 10 40.0 
หญิง 15 60.0 
รวม 25 100.0 

 
จากตารางที่ 1 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญเปนเพศหญิง รอยละ 60 และที่เหลือ

เปนเพศชาย รอยละ 40 
 
ตารางที่ 2 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามอาย ุ
 

อายุ จํานวน รอยละ 
นอยกวา 30 ป 1 4.0 

31-40 ป 9 36.0 
41-50 ป 8 32.0 
51-60 ป 7 28.0 

60 ปขึ้นไป 0 0.0 
รวม 25 100.0 

 
จากตารางที่ 2 พบวา ผูตอบแบบสอบถามมีอายุระหวาง 31-40 ป มากที่สุด รอยละ 36 

รองลงมา ไดแก อายุระหวาง 41-50 ป รอยละ 32 อายุระหวาง 51-60 ป รอยละ 28 อายุนอยกวา 30 ป 
รอยละ 4 และไมมีผูตอบแบบสอบถามคนใดมีอายุมากกวา 60 ป 
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ตารางที่ 3 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามประเทศที่
บริษัท/รานคาของผูตอบแบบสอบถามดําเนินกิจการอยู 
 

ประเทศ จํานวน รอยละ 

สหราชอาณาจกัร 1 4.0 
เยอรมัน 2 8.0 
อิตาล ี 4 16.0 

สหรัฐอเมริกา 6 24.0 
ออสเตรเลีย 2 8.0 
เบลเยียม 1 4.0 

เนเธอรแลนด 0 0.0 
สเปน 1 4.0 
ฝร่ังเศส 0 0.0 
แคนาดา 1 4.0 
กรีซ 1 4.0 
ญี่ปุน 3 12.0 
ฮองกง 0 0.0 
สิงคโปร 1 4.0 
จีน 2 8.0 
รวม 25 100.0 

 
 จากตารางที่ 3 พบวา ประเทศที่บริษัท/รานคาของผูตอบแบบสอบถามดําเนินกิจการอยูสวน
ใหญ คือ ประเทศสหรัฐอเมริกา รอยละ 24 รองลงมา ไดแก ประเทศอิตาลี รอยละ 16 ประเทศญี่ปุน 
รอยละ 12 ประเทศเยอรมัน ออสเตรเลีย และจีน เทากัน คือ รอยละ 8 ประเทศสหราชอาณาจักร
เบลเยียม สเปน แคนาดา กรีซและสิงคโปร เทากัน คือ รอยละ 4 และไมมีบริษัท/รานคาของผูตอบ
แบบสอบถามรายใดที่ดําเนินกิจการอยูในประเทศเนเธอรแลนด ฝร่ังเศส และฮองกง 
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ตารางที่ 4 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามลักษณะของ
ธุรกิจหลักที่ผูตอบแบบสอบถามดําเนินกิจการหรือทํางานอยู 
 

ลักษณะของธุรกิจหลัก จํานวน รอยละ 
นําเขา-สงออก 14 56.0 
ธุรกิจขายปลีก 20 80.0 
ธุรกิจขายสง 1 4.0 

ธุรกิจประเภทแฟรนไชส 0 0.0 
ธุรกิจประเภท E-commerce 5 20.0 

ธุรกิจประเภทอื่นๆ 0 0.0 
หมายเหตุ : สามารถเลือกตอบไดมากกวา 1 ขอ, ธุรกิจประเภทอืน่ๆ ในที่นี้เปนคําถามปลายเปดให
ผูตอบแบบสอบถามระบุ 
 
 จากตารางที่ 4 พบวา ลักษณะของธุรกิจหลักที่ผูตอบแบบสอบถามดําเนินกิจการหรือ
ทํางานอยูสวนใหญ คือ ธุรกิจขายปลีก รอยละ 80 รองลงมา ไดแก ธุรกิจนําเขา-สงออก รอยละ 56 
ธุรกิจประเภท E-commerce รอยละ 20 ธุรกิจประเภทขายสง รอยละ 4 และไมมีธุรกิจหลักของ
ผูตอบแบบสอบถามรายใดที่ดําเนินกิจการประเภทแฟรนไชสและธุรกิจประเภทอื่น 
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ตารางที่ 5 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามตําแหนงหนาที่
ของผูตอบแบบสอบถามในกิจการ 
 

ตําแหนงหนาที่ จํานวน รอยละ 
เจาหนาที่ฝายจัดซื้อ 4 16.0 
หัวหนาฝายจัดซ้ือ 2 8.0 
ผูบริหารระดับสูง 1 4.0 
เจาของกิจการหรือ
ผูประกอบการ 

18 72.0 

ตําแหนงอืน่ๆ 0 0.0 
รวม 25 100.0 

หมายเหตุ ตําแหนงอื่นๆ ในที่นี้เปนคําถามปลายเปด ใหผูตอบแบบสอบถามระบุ 
  

จากตารางที่ 5 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญเปนเจาของกิจการหรือผูประกอบการ 
รอยละ 72 รองลงมามีตําแหนงเจาหนาที่ฝายจัดซื้อ รอยละ 16 หัวหนาฝายจัดซื้อ รอยละ 8 ผูบริหาร
ระดับสงู รอยละ 4 และไมมีผูตอบแบบสอบถามรายใดที่อยูในตําแหนงอื่นๆ 
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ตารางที่ 6 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามประเภทของ
เครื่องประดับที่ธุรกิจของผูตอบแบบสอบถามจําหนาย 
 

เคร่ืองประดับท่ีจําหนาย จํานวน รอยละ 
เครื่องประดับเงิน 25 100.0 
เครื่องประดับทอง 2 8.0 

เครื่องประดับฝงอัญมณีมีคา 6 24.0 
เครื่องประดับฝงหินมีคา 8 32.0 
เครื่องประดับเทียม 4 16.0 

หมายเหตุ : สามารถเลือกตอบไดมากกวา 1 ขอ 
 
 จากตารางที่ 6 พบวา กจิการของผูตอบแบบสอบถามทุกคนจําหนายเครื่องประดับเงนิ 
รองลงมา ไดแก เครื่องประดับฝงหินมีคา รอยละ 32 เครื่องประดับฝงอัญมณีมีคา รอยละ 24 
เครื่องประดับเทียม รอยละ 16 และเครื่องประดับทอง รอยละ 8  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



 16

ตารางที่ 7 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามแหลงซื้อ
เครื่องประดับเงินในประเทศไทยของผูตอบแบบสอบถาม 
 
แหลงซื้อเคร่ืองประดับเงินใน

ประเทศไทย 
จํานวน รอยละ 

เชียงใหม 25 100.0 
กรุงเทพฯ 14 56.0 
แหลงอื่นๆ 0 0.0 

หมายเหตุ : สามารถเลือกตอบไดหลายขอ, แหลงอื่นๆ เปนคําถามปลายเปดใหผูตอบแบบสอบถาม
ระบุ 
 
 จากตารางที่ 7 พบวา ผูตอบแบบสอบถามทุกคนซื้อเครื่องประดับเงินจากเชียงใหม และมี
ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 56 เคยซื้อเครื่องประดับเงินจากกรุงเทพฯดวย และไมมีผูตอบ
แบบสอบถามรายใดเคยซื้อเครื่องประดับจากแหลงอื่นของประเทศไทย 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



 17

ตารางที่ 8 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามความคิดเห็น
ของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับความแตกตางของเครื่องประดับเงินจากแหลงอ่ืน ในประเทศไทย
เมื่อเทียบกับเครื่องประดับเงินจากเชียงใหม 
 
ความคิดเห็นเก่ียวกับความ

แตกตางของเครื่องประดับเงิน
จากแหลงอื่น เปรียบเทียบกบั

เชียงใหม 

จํานวน รอยละ 

ไมแตกตางกัน 1 7.1 
แตกตางกัน 13 92.9 

รวม 14 100 
 
 จากตารางที่ 8 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญคิดวาเครื่องประดับเงินจากเชียงใหม มี
ความแตกตางจากเครื่องประดับเงินจากแหลงอ่ืนๆในประเทศไทย รอยละ 92.9 และผูตอบ
แบบสอบถามรอยละ 7.1 คิดวาเครื่องประดับเงินจากแหลงเชียงใหมไมแตกตางจากแหลงอ่ืนๆใน
ประเทศไทย  
 สําหรับความแตกตางของเครื่องประดับเงินจากเชียงใหมเปรียบเทียบกับเครื่องประดับเงิน
จากแหลงอื่นในประเทศไทยซึ่งผูตอบแบบสอบถามในกลุมที่เห็นวาแตกตางกัน ระบุ ไดแก แบบ
ของเครื่องประดับเงิน ความบริสุทธิ์ของเนื้อเงิน ลักษณะการทําดวยมือของเครื่องประดับเงินของ
เชียงใหมและราคาของเครื่องประดับเงิน 
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ตารางที่ 9 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามประเทศที่
ผูตอบแบบสอบถามเคยซื้อเครื่องประดับเงิน 
 
ประเทศที่เคยซ้ือเคร่ืองประดับ

เงิน 
จํานวน รอยละ 

สหราชอาณาจกัร 1 4.0 
เยอรมัน 2 8.0 
อิตาลี 11 44.0 

สหรัฐอเมริกา 4 16.0 
ออสเตรเลีย 2 8.0 
ฮองกง 2 8.0 
อินเดีย 6 24.0 

เนเธอรแลนด 0 0.0 
ฝร่ังเศส 2 8.0 
สเปน 2 8.0 
แคนาดา 0 0.0 
จีน 8 32.0 
ญี่ปุน 0 0.0 

อินโดนีเซีย 5 20.0 
ลาว 4 16.0 

เม็กซิโก 1 4.0 
ตุรกี 1 4.0 

ซ้ือจากประเทศไทยเทานัน้ 4 16.0 
หมายเหตุ : สามารถตอบไดมากกวา 1 ขอ 
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จากตารางที่ 9 พบวา ประเทศที่มีจํานวนผูตอบแบบสอบถามเคยซื้อเครื่องประดับเงินมาก
ที่สุด คือ ประเทศอิตาลี รอยละ 44 ประเทศที่มีจํานวนผูตอบแบบสอบถามเคยซื้อเครื่องประดับเงิน
รองลงมา ไดแก ประเทศจีน รอยละ 32 ประเทศอินเดีย รอยละ 24 ประเทศอินโดนีเซีย รอยละ 20 
ประเทศสหรัฐอเมริกาและลาว รอยละ 16 ประเทศเยอรมัน ฮองกง ฝร่ังเศส สเปนและออสเตรเลีย 
เทากัน คือ รอยละ 8 ประเทศสหราชอาณาจักร เม็กซิโกและตุรกี รอยละ 4 เทากัน จํานวนผูตอบ
แบบสอบถามที่เคยซ้ือจากประเทศไทยเพียงประเทศเดียวเทานั้น รอยละ 16 และไมมีผูตอบ
แบบสอบถามรายใดเคยซื้อเครื่องประดับเงินจากประเทศเนเธอรแลนด แคนาดา และญี่ปุน 
 
ตารางที่ 10 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามความคิดเห็น
ของผูตอบแบบสอบถามเกี่ยวกับความแตกตางของเครื่องประดับเงินของประเทศไทย  เมื่อ
เปรียบเทียบกับเครื่องประดับเงินของประเทศอื่น 
 
ความคิดเห็นเกี่ยวกบัความแตกตางของ
เครื่องประดับเงินของประเทศไทย

เปรียบเทียบกับประเทศอื่น 

จํานวน รอยละ 

ไมแตกตางกัน 0 0.0 
แตกตางกัน 25 100.0 

  
จากตารางที่ 10 พบวา ผูตอบแบบสอบถามทุกคนเห็นวาเครื่องประดับเงินของไทยมีความ

แตกตางจากเครื่องประดับเงินของประเทศอื่นๆ โดยความแตกตางระหวางเครื่องประดับเงินของ
ไทยและเครื่องประดับเงินของประเทศอื่นๆซึ่งผูตอบแบบสอบถามระบุ  ไดแก  แบบของ
เครื่องประดับ ความบริสุทธิ์ของเนื้อเงิน และคุณภาพของเครื่องประดับเงิน  
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ตารางที่ 11 แสดงจํานวนและรอยละขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามสัดสวน
ปริมาณเครื่องประดับเงินที่ผูตอบแบบสอบถามซื้อจากประเทศไทยเปรียบเทียบกับปริมาณ
เครื่องประดับเงินที่ผูตอบแบบสอบซื้อจากประเทศอื่น 
 
ปริมาณเครื่องประดับเงินท่ีซ้ือ จํานวน รอยละ 
ซื้อจากประเทศไทยนอยกวา 50% 5 20.0 
ซื้อจากประเทศไทย 50% ขึ้นไป 20 80.0 
 
 จากตารางพบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญซ้ือเครื่องประดับเงินจากประเทศไทย
มากกวา 50 เปอรเซ็นตขึ้นไป รอยละ 80 และมีผูตอบแบบสอบถามรอยละ 20 ซ้ือเครื่องประดับเงิน
จากประเทศไทยนอยกวา 50 เปอรเซ็นต  
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ตารางที่ 12 แสดงจํานวนและรอยละขอมลูทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามประเภทของ
ลูกคาหลักในกิจการของผูตอบแบบสอบถาม 
 

ประเภทของลูกคาหลัก จํานวน รอยละ 
ลูกคาที่เปนผูคาสง 1 4.0 
ลูกคาที่เปนผูคาปลีก 20 80.0 

ลูกคาที่เปนทั้งผูคาสงและปลีก 3 12.0 
ลูกคาที่ส่ังซื้อสินคาผานทาง E-
Commerce 

1 4.0 

รวม 25 100.0 
 
 จากตารางที่ 12 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญรอยละ 80 มีลูกคาหลักเปนลูกคา
ประเภทผูคาปลีก ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 12 มีลูกคาหลักเปนทั้งผูคาสงและปลีก และผูตอบ
แบบสอบถามที่มีลูกคาหลักเปนผูคาสงและผูตอบแบบสอบถามที่มีลูกคาหลักเปนลูกคาส่ังซ้ือผาน
ทาง E-Commerce มีจํานวนเทากัน คือ รอยละ 4 
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ตารางที่ 13 แสดงจํานวนและรอยละขอมลูทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม จําแนกตามฐานะของ
ลูกคาสวนใหญของผูตอบแบบสอบถาม 
 
ลูกคาของผูตอบแบบสอบถาม จํานวน รอยละ 

ฐานะดีมาก 6 24.0 
ฐานะด ี 10 40.0 

ฐานะปานกลาง 9 36.0 
รวม 25 100.0 

 
 จากตารางที่ 13 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญรอยละ 40 มีลูกคาที่มีฐานะดี ผูตอบ
แบบสอบถามรอยละ 36 มีลูกคาฐานะปานกลาง และผูตอบแบบสอบถามรอยละ 24 มีลูกคาฐานะดี
มาก 

ขอเสนอแนะสําหรับการปรับปรุงเครื่องประดับเงินชาวเขาเพื่อใหสามารถนําไปจําหนาย
ในตลาดระดับสูงในประเทศของผูตอบแบบสอบถาม 

1. ทําบรรจุภัณฑที่สวยงาม 
2. สรางยี่หอ (Brand) 
3. รักษาคุณภาพสินคา 
4. ประชาสัมพันธใหชาวตางประเทศรูจักเครือ่งประดับเงินชาวเขาใหมากขึ้น  
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สวนท่ี 2 ขอมูลเก่ียวกับความพึงพอใจของลูกคาตางประเทศตอลักษณะทางกายภาพทั่วไปของ
เคร่ืองประดับเงินชาวเขาเผาปกาเกอะญอ อําเภอล้ี จังหวัดลําพูน 
 
ความพึงพอใจของลูกคาตางประเทศตอลักษณะทางกายภาพทั่วไปของเครื่องประดับเงินชาวเขา
เผาปกาเกอะญอ อําเภอล้ี จังหวัดลําพูน ในหมวดแหวน 

ตารางที่ 14 แสดงจํานวนและรอยละของความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอลักษณะทาง
กายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดแหวน 

รวม หมวดแหวน 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 20 80 2 8 3 12 25 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 20 80 2 8 3 12 25 100 
จํานวนแบบ 21 84 1 4 3 12 25 100 
ความเขมของการรมดํา 21 84 1 4 3 12 25 100 
 
 จากตารางที่ 14 พบวา ในหมวดแหวน ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในความเงาวาว 
รอยละ 80 และผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 8 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจวา
เครื่องประดับแหวนเงินชาวเขาควรมีความเงาวาวมากกวานี้ 
 สําหรับความชัดเจนของลวดลาย ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจ รอยละ 80 และ
ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 8 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจวาเครื่องประดับ
แหวนเงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากขึ้น 
 ในสวนของจํานวนแบบ ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 84 มีความพึงพอใจในจํานวนแบบ
ของแหวนเงิน และผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุวาแหวนเงินชาวเขาควรมี
จํานวนแบบมากกวานี้ 
 ในสวนของความเขมของการรมดํา ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 84 มีความพึงพอใจและ
ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุวาการรมดําแหวนเงินชาวเขาควรจางลง 
 ในจํานวนผูตอบแบบสอบถามทั้งหมด มีผูตอบแบบสอบถามรอยละ 12 ที่ไมสนใจ
เครื่องประดับแหวนเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 15 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอความบริสุทธิ์ของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

หมวดแหวน 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 21 84 
ไมพึงพอใจ 1 4 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 3 12 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 15 พบวา ในหมวดแหวน ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 84 มีความพึงพอใจใน
ความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขา ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุ
สาเหตุความไมพึงพอใจวา ปริมาณเงินสูงเกินไป ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามีความออนมาก
เกินไป และผูตอบแบบสอบถามรอยละ 12 ไมสนใจเครื่องประดับแหวนเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 16 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอน้ําหนักของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

หมวดแหวน 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 11 44 
ไมพึงพอใจ  11 44 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดแหวน 3 12 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 16 พบวา ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในน้ําหนักของเครื่องประดับ
แหวนเงินชาวเขา รอยละ 44 เทากับผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไม
พึงพอใจระบุสาเหตุที่ไมพึงพอใจวา แหวนเงินชาวเขามีน้ําหนักมากเกินไป  
 จากผูตอบแบบสอบถามทั้งหมด มีผูตอบแบบสอบถามที่ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขา
ในหมวดแหวน รอยละ 12 
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ความพึงพอใจของลูกคาตางประเทศตอลักษณะทางกายภาพทั่วไปของเครื่องประดับเงินชาวเขา
เผาปกาเกอะญอ อําเภอล้ี จังหวัดลําพูน ในหมวดตางห ู

ตารางที่ 17 แสดงจํานวนและรอยละของความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอลักษณะทาง
กายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดตางหู 

รวม หมวดตางห ู
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 22 88 1 4 2 8 25 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 20 80 3 12 2 8 25 100 
จํานวนแบบ 23 92 0 0 2 8 25 100 
ความเขมของการรมดํา 22 88 1 4 2 8 25 100 
 
 จากตารางที่ 17 พบวา ในหมวดตางหู ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในความเงาวาว 
รอยละ 88 และผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจวา
เครื่องประดับตางหูเงินชาวเขาควรมีความเงาวาวมากกวานี้ 
 สําหรับความชัดเจนของลวดลาย ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจ รอยละ 80 และ
ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 12 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจวาเครื่องประดับ
ตางหูเงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากขึ้น 
 ในสวนของจํานวนแบบ ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 92 มีความพึงพอใจในจํานวนแบบ
ของตางหูเงินชาวเขา และไมมีผูตอบแบบสอบถามรายใดไมพึงพอใจจํานวนแบบของตางหูเงิน
ชาวเขา 
 ในสวนของความเขมของการรมดํา ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 88 มีความพึงพอใจและ
ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุวาการรมดําตางหูเงินชาวเขาควรจางลง 
 ในจํานวนผูตอบแบบสอบถามทั้งหมด มีผูตอบแบบสอบถามรอยละ 8 ที่ไมสนใจ
เครื่องประดับตางหูเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 18 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอความบริสุทธิ์ของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางห ู
 

หมวดตางหู 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 22 88 
ไมพึงพอใจ  1 4 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 2 8 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 18 พบวา ในหมวดตางหู ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 88 มีความพึงพอใจใน
ความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขา ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุ
สาเหตุความไมพึงพอใจวา ปริมาณเงินสูงเกินไป ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามีความออนมาก
เกินไป และผูตอบแบบสอบถามรอยละ 8 ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดตางหู 
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ตารางที่ 19 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอน้ําหนักของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

หมวดตางหู 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 10 40 
ไมพึงพอใจ  13 52 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดตางหู 2 8 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 19 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ รอยละ 52 ไมพึงพอใจตอน้ําหนักของ
เครื่องประดับตางหูเงินชาวเขา โดยระบุวามีน้ําหนักมากเกินไป ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 40 พึง
พอใจตอน้ําหนักของตางหูเงินชาวเขา และผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 8 ไมสนใจเครื่องประดับ
ตางหูเงินชาวเขา 
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ความพึงพอใจของลูกคาตางประเทศตอลักษณะทางกายภาพทั่วไปของเครื่องประดับเงินชาวเขา
เผาปกาเกอะญอ อําเภอล้ี จังหวัดลําพูน ในหมวดกําไล 

ตารางที่ 20 แสดงจํานวนและรอยละของความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอลักษณะทาง
กายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดกําไล 

รวม หมวดกําไล 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 21 84 1 4 3 12 25 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 20 80 2 8 3 12 25 100 
จํานวนแบบ 22 88 0 0 3 12 25 100 
ความเขมของการรมดํา 20 80 2 8 3 12 25 100 
 
 จากตารางที่ 20 พบวา ในหมวดกําไล ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในความเงาวาว 
รอยละ 84 และผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจวา
เครื่องประดับกําไลเงินชาวเขาควรมีความเงาวาวมากกวานี้ 
 สําหรับความชัดเจนของลวดลาย ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจ รอยละ 80 และ
ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 8 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจวาเครื่องประ ดับ
กําไลเงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากขึ้น 
 ในสวนของจํานวนแบบ ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 88 มีความพึงพอใจในจํานวนแบบ
ของกําไลเงินชาวเขา และไมมีผูตอบแบบสอบถามรายใดไมพึงพอใจจํานวนแบบของกําไลเงิน
ชาวเขา 
 ในสวนของความเขมของการรมดํา ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 80 มีความพึงพอใจและ
ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 8 ไมพงึพอใจ โดยระบุวาการรมดํากําไลเงินชาวเขาควรจางลง 
 ในจํานวนผูตอบแบบสอบถามทั้งหมด มีผูตอบแบบสอบถามรอยละ 12 ที่ไมสนใจ
เครื่องประดับกําไลเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 21 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอความบริสุทธิ์ของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

หมวดกําไล 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 21 84 
ไมพึงพอใจ  1 4 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 3 12 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 21 พบวา ในหมวดกําไล ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 84 มีความพึงพอใจใน
ความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขา ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุ
สาเหตุของความไมพึงพอใจวา ปริมาณเงินสูงเกินไป ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามีความออน
มากเกินไป และผูตอบแบบสอบถามรอยละ 12 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
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ตารางที่ 22 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอน้ําหนักของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

หมวดกําไล 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 15 60 
ไมพึงพอใจ 7 28 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดกําไล 3 12 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 22 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ รอยละ 60 พึงพอใจตอน้ําหนักของ
เครื่องประดับเงินเงินชาวเขาในหมวดกําไล ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 28 ไมพึงพอใจตอน้ําหนัก
ของกําไลชาวเขา โดยระบุสาเหตุวา น้ําหนักของกําไลหนักเกินไป และผูตอบแบบสอบถามรอยละ 
12 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
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ความพึงพอใจของลูกคาตางประเทศตอลักษณะทางกายภาพทั่วไปของเครื่องประดับเงินชาวเขา
เผาปกาเกอะญอ อําเภอล้ี จังหวัดลําพูน ในหมวดจี ้
ตารางที่ 23 แสดงจํานวนและรอยละของความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอลักษณะทาง
กายภาพ ภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดจี้ 

รวม หมวดจี ้
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 21 84 1 4 3 12 25 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 18 72 4 16 3 12 25 100 
จํานวนแบบ 22 88 0 0 3 12 25 100 
ความเขมของการรมดํา 21 84 1 4 3 12 25 100 
 
 จากตารางที่ 23 พบวา ในหมวดจี้ ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในความเงาวาว รอย
ละ 84 และผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจวา
เครื่องประดับจี้เงินชาวเขาควรมีความเงาวาวมากกวานี้ 
 สําหรับความชัดเจนของลวดลาย ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจ รอยละ 72 และ
ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 16 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจวาเครื่องประดับจี้
เงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากขึ้น 
 ในสวนของจํานวนแบบ ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 88 มีความพึงพอใจในจํานวนแบบ
ของจี้เงินชาวเขา และไมมีผูตอบแบบสอบถามรายใดไมพึงพอใจจํานวนแบบของจี้เงินชาวเขา 
 ในสวนของความเขมของการรมดํา ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 84 มีความพึงพอใจและ
ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุวาการรมดําจี้เงินชาวเขาควรจางลง 
 ในจํานวนผูตอบแบบสอบถามทั้งหมด มีผูตอบแบบสอบถามรอยละ 12 ที่ไมสนใจ
เครื่องประดับจี้เงินชาวเขา 
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ตารางที่ 24 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอความบริสุทธิ์ของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

หมวดจี้ 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 21 84 
ไมพึงพอใจ  1 4 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 3 12 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 24 พบวา ในหมวดจี้ ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 84 มีความพึงพอใจในความ
บริสุทธ์ิของเครื่องประดับเงินชาวเขา ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุวา
ปริมาณเงินสูงเกินไป  ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามีความออนมากเกินไป  และผูตอบ
แบบสอบถามรอยละ 12 ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดจี้ 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



 34

ตารางที่ 25 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอน้ําหนักของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

หมวดจี้ 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 11 44 
ไมพึงพอใจ  11 44 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดจี้ 3 12 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 25 พบวา ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 44 พึงพอใจตอน้ําหนักของ
เครื่องประดับเงินเงินชาวเขาในหมวดจี้ เทากับจํานวนผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจตอน้ําหนัก
ของจี้ชาวเขา โดยระบุสาเหตุวาน้ําหนักของจี้หนักเกินไป และผูตอบแบบสอบถามรอยละ 12 ไม
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
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ความพึงพอใจของลูกคาตางประเทศตอลักษณะทางกายภาพทั่วไปของเครื่องประดับเงินชาวเขา
เผาปกาเกอะญอ อําเภอล้ี จังหวัดลําพูน ในหมวดเม็ดเงิน 

ตารางที่ 26 แสดงจํานวนและรอยละของความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอลักษณะทาง
กายภาพ ภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดเม็ดเงิน 

รวม หมวดเม็ดเงนิ 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 23 92 1 4 1 4 25 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 20 80 4 16 1 4 25 100 
จํานวนแบบ 24 96 0 0 1 4 25 100 
ความเขมของการรมดํา 22 88 2 8 1 4 25 100 
 
 จากตารางที่ 26 พบวา ในหมวดเม็ดเงิน ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในความเงา
วาว รอยละ 92 และผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจ
วาเครื่องประดับจี้เงินชาวเขาควรมีความเงาวาวมากกวานี้ 
 สําหรับความชัดเจนของลวดลาย ผูตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจ รอยละ 80 และ
ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 16 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจวาเครื่องประดับ
เม็ดเงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากขึ้น 
 ในสวนของจํานวนแบบ ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 96 มีความพึงพอใจในจํานวนแบบ
ของเม็ดเงินชาวเขา และไมมีผูตอบแบบสอบถามรายใดไมพึงพอใจจํานวนแบบของเม็ดเงินชาวเขา 
 ในสวนของความเขมของการรมดํา ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 88 มีความพึงพอใจและ
ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 8 ไมพึงพอใจ โดยระบุวาการรมดําเม็ดเงินชาวเขาควรจางลง 
 ในจํานวนผูตอบแบบสอบถามทั้งหมด มีผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ที่ไมสนใจ
เครื่องประดับเม็ดเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 27 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอความบริสุทธิ์ของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 

หมวดเม็ดเงิน 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 23 92 
ไมพึงพอใจ  1 4 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 4 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 27 พบวา ในหมวดเม็ดเงิน ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 92 มีความพึงพอใจใน
ความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขา ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 ไมพึงพอใจ โดยระบุ
สาเหตุวา ปริมาณเงินสูงเกินไป ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามีความออนมากเกินไป และผูตอบ
แบบสอบถามรอยละ 4 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
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ตารางที่ 28 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามที่มีตอน้ําหนักของ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 

หมวดเม็ดเงิน 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 15 60 
ไมพึงพอใจ  9 36 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดเม็ดเงิน 1 4 
รวม 25 100 

 
 จากตารางที่ 28 พบวา ผูตอบแบบสอบถาม รอยละ 60 พึงพอใจตอน้ําหนักของ
เครื่องประดับเงินเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน ผูตอบแบบสอบถามรอยละ 36 ไมพึงพอใจตอน้าํหนกั
ของเม็ดเงินชาวเขา โดยระบุวาน้ําหนักของเม็ดเงินหนักเกินไป และผูตอบแบบสอบถามรอยละ 4 
ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
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ตารางที่ 29 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปยุโรป 
ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดแหวน 

รวม ยุโรป/หมวดแหวน 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 9 90 1 10 0 0 10 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 10 100 0 0 0 0 10 100 
จํานวนแบบ 10 100 0 0 0 0 10 100 
ความเขมของการรมดํา 10 100 0 0 0 0 10 100 
 
 จากตารางที่ 29 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของแหวนเงินชาวเขา 
ซ่ึงผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรปทุกคนมีความพึงพอใจ ไดแก ความชัดเจนของลวดลาย 
จํานวนแบบและความเขมของการรมดํา สําหรับความเงาวาว มีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรป พึง
พอใจ รอยละ 90 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ รอยละ 10 ระบุวา แหวนเงินชาวเขาควรมี
ความเงาวาวมากกวานี้ และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปรายใด ไมสนใจเครื่องประดับแหวน
เงินชาวเขา 
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ตารางที่ 30 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปยุโรป ที่มี
ตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

ยุโรป/หมวดแหวน 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 9 90 
ไมพึงพอใจ 1 10 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 30 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป มีความพึงพอใจตอความบริสุทธ์ิ
ของแหวนเงินชาวเขา รอยละ 90 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป ไมพึงพอใจ รอยละ 10 
โดยสาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ ปริมาณเงินสูงเกินไป ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามี
ความออนมากเกินไปและไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปรายใดไมสนใจแหวนเงนิชาวเขา 
 
ตารางที่ 31 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปยุโรป ที่มี
ตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

ยุโรป/หมวดแหวน 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 6 60 
ไมพึงพอใจ 4 40 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 31 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป มีความพึงพอใจตอน้ําหนักของ
แหวนเงินชาวเขา รอยละ 60 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป ไมพึงพอใจ รอยละ 40 โดย
สาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ  คือ  น้ําหนักของแหวนเงินมากเกินไปและไมมีผูตอบ
แบบสอบถามจากยุโรปรายใดไมสนใจแหวนเงินชาวเขา  
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ตารางที่ 32 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวด
แหวน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดแหวน 

รวม อเมริกาเหนือ/แหวน 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 6 86 0 0 1 14 7 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 5 72 1 14 1 14 7 100 
จํานวนแบบ 6 86 0 0 1 14 7 100 
ความเขมของการรมดํา 6 86 0 0 1 14 7 100 
 
 จากตารางที่ 32 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของแหวนเงินชาวเขา 
ซ่ึงผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือมีความพึงพอใจมากที่สุด รอยละ 86 ไดแก ความเงา
วาว  จํานวนแบบและความเขมของการรมดํา  สําหรับความชัดเจนของลวดลาย  มีผูตอบ
แบบสอบถามจากอเมริกาเหนือ พึงพอใจ รอยละ 72 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ รอยละ 
14 ระบุวา แหวนเงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากกวานี้ และผูตอบแบบสอบถามจากทวีป
อเมริกาเหนือรอยละ 14 ไมสนใจเครื่องประดับเงินในหมวดแหวน 
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ตารางที่ 33 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 
อเมริกาเหนือ/หมวดแหวน 

ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 
จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 6 86 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้ 1 14 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 33 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือรอยละ 86 มีความพึง
พอใจตอความบริสุทธิ์ของแหวนเงินชาวเขา ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รายใด ไมพึงพอ
ใจความบริสุทธิ์ของแหวนเงินชาวเขาและผูตอบแบบสอบถามรอยละ 14 ไมสนใจเครื่องประดับ
แหวนเงินชาวเขา 
 
ตารางที่ 34 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ที่มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 
อเมริกาเหนือ/หมวดแหวน 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 1 14 
ไมพึงพอใจ 5 72 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี้ 1 14 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 34 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือ ไมพึงพอใจตอน้ําหนัก
ของแหวนเงินชาวเขา รอยละ 72 โดยสาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ น้ําหนักของแหวนเงิน
มากเกินไปและผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือที่พึงพอใจตอน้ําหนักแหวนเงินชาวเขา 
รอยละ 14 เทากับจํานวนผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ที่ไมสนใจเครื่องประดบัแหวนเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 35 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดแหวน 

รวม เอเชีย/หมวดแหวน 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 3 50 1 17 2 33 6 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 3 50 1 17 2 33 6 100 
จํานวนแบบ 3 50 1 17 2 33 6 100 
ความเขมของการรมดํา 3 50 1 17 2 33 6 100 
 
 จากตารางที่ 35 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอความเงาวาว 
ความชัดเจนของลวดลาย จํานวนแบบและความเขมของการรมดําเทากัน คือ รอยละ 50 ผูตอบ
แบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 17 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจ คือ 
แหวนเงินชาวเขาควรมีความเงาวาว ความชัดเจนของลวดลาย และจํานวนแบบ มากกวานี้ และควร
รมดําแหวนเงินใหจางลง ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 33 ไมสนใจเครื่องประดับเงิน
ชาวเขาในหมวดแหวน  
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ตารางที่ 36 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

เอเชีย/หมวดแหวน 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 4 67 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 2 33 
รวม 6 100 

 
 จากตารางที่ 36 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอความบริสุทธ์ิ
ของแหวนเงินชาวเขา รอยละ 67 ไมมีผูตอบแบบสอบถามรายใด ไมพึงพอใจตอความบริสุทธิ์ของ
แหวนเงินชาวเขา และผูตอบแบบสอบถามจากเอเชีย รอยละ 33 ไมสนใจเครื่องประดับแหวนเงิน
ชาวเขา 
 
ตารางที่ 37 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

เอเชีย/หมวดแหวน 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 33 
ไมพึงพอใจ 2 33 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 2 33 
รวม 6 100 

 
 จากตารางที่ 37 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอน้ําหนักของ
แหวนเงินชาวเขา รอยละ 33 เทากับจํานวนผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย ที่ไมพึงพอใจ โดย
สาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ น้ําหนักของแหวนเงินมากเกินไป และมีผูตอบแบบสอบถาม
จากทวีปนี้ รอยละ 33 ไมสนใจเครื่องประดับแหวนเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 38 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาใน
หมวดแหวน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดแหวน 

รวม ออสเตรเลีย/หมวดแหวน 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 2 100 0 10 0 0 2 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 2 100 0 0 0 0 2 100 
จํานวนแบบ 2 100 0 0 0 0 2 100 
ความเขมของการรมดํา 2 100 0 0 0 0 2 100 
 
 จากตารางที่ 38 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตา ทุกดาน และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
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ตารางที่ 39 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

ออสเตรเลีย/หมวดแหวน 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 39 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวนและไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้
รายใดไมสนใจแหวนเงินชาวเขา 
  
ตารางที่ 40 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ที่มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวน 
 

ออสเตรเลีย/หมวดแหวน 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 40 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคนมีความพึงพอใจตอ
น้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดแหวนและไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รายใด
ไมสนใจแหวนเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 41 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปยุโรป ตอ
ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดตางหู 

รวม ยุโรป/หมวดตางห ู
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 10 100 0 0 0 0 10 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 9 90 1 10 0 0 10 100 
จํานวนแบบ 10 100 0 0 0 0 10 100 
ความเขมของการรมดํา 9 90 1 10 0 0 10 100 
 
 จากตารางที่ 41 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของตางหูเงินชาวเขา 
ซ่ึงผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรปทุกคนมีความพึงพอใจ ไดแก ความเงาวาวและจํานวนแบบ 
สําหรับความชัดเจนของลวดลายและความเขมของการรมดํา มีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรป พึง
พอใจ รอยละ 90 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ รอยละ 10 ระบุวา แหวนเงินชาวเขาควรมี
ความชัดเจนของลวดลายมากกวานี้และควรรมดําใหจางลง ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปราย
ใด ไมสนใจเครื่องประดับตางหูเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 42 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปยุโรป ที่มี
ตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

ยุโรป/หมวดตางห ู
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 9 90 
ไมพึงพอใจ 1 10 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 42 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป มีความพึงพอใจตอความบริสุทธ์ิ
ของตางหูเงินชาวเขา รอยละ 90 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป ไมพึงพอใจ รอยละ 10 โดย
สาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ ปริมาณเงินสูงเกินไป ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามีความ
ออนมากเกินไป และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปรายใด ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้ 
 
ตารางที่ 43 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปยุโรป ที่มี
ตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

ยุโรป/หมวดตางห ู
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 4 40 
ไมพึงพอใจ 6 60 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 43 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรปสวนใหญ ไมพึงพอใจตอน้ําหนัก
ของตางหูเงินชาวเขา รอยละ 60 โดยสาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ น้ําหนักของตางหูเงิน
มากเกินไปและผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป พึงพอใจ รอยละ 40 และไมมีผูตอบ
แบบสอบถามจากยุโรปรายใด ไมสนใจเครื่องประดบัในหมวดนี้ 
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ตารางที่ 44 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปอเมริกา
เหนือตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดตางหู 

รวม อเมริกาเหนือ/ตางห ู
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 6 86 0 0 1 14 7 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 5 72 1 14 1 14 7 100 
จํานวนแบบ 6 86 0 0 1 14 7 100 
ความเขมของการรมดํา 6 86 0 0 1 14 7 100 
 
 จากตารางที่ 44 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของตางหูเงินชาวเขา 
ซ่ึงผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือมีความพึงพอใจมากที่สุด รอยละ 86 ไดแก ความเงา
วาว  จํานวนแบบและความเขมของการรมดํา  สําหรับความชัดเจนของลวดลาย  มีผูตอบ
แบบสอบถามจากอเมริกาเหนือ พึงพอใจ รอยละ 72 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ รอยละ 
14 ระบุวา ตางหูเงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากกวานี้ และผูตอบแบบสอบถามจากทวีป
อเมริกาเหนือรอยละ 14 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
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ตารางที่ 45 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปอเมริกา
เหนือตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

อเมริกาเหนือ/ตางห ู
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 6 86 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 14 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 45 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือ มีความพึงพอใจตอความ
บริสุทธ์ิของตางหูเงินชาวเขา รอยละ 86 ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือรายใด ไม
พึงพอใจความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขา และมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ รอยละ 
14 ไมสนใจเครื่องประดับตางหูเงินชาวเขา 
 
ตารางที่ 46 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปอเมริกา
เหนือตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

อเมริกาเหนือ/ตางห ู
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 1 14 
ไมพึงพอใจ 5 72 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 14 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 46 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือ ไมพึงพอใจตอน้ําหนัก
ของตางหูเงินชาวเขา รอยละ 72 โดยสาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ น้ําหนักของตางหูเงิน
มากเกินไปและผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือที่พึงพอใจตอน้ําหนักตางหูเงินชาวเขา 
รอยละ 14 เทากับจํานวนผูตอบแบบสอบถามที่ไมสนใจตางหูเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 47 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปเอเชียตอ
ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดตางหู 

รวม เอเชีย/หมวดตางห ู
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 4 66 1 17 1 17 6 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 4 66 1 17 1 17 6 100 
จํานวนแบบ 5 83 0 0 1 17 6 100 
ความเขมของการรมดํา 5 83 0 0 1 17 6 100 
 
 จากตารางที่ 47 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอจํานวนแบบ
และความเขมของการรมดําเทากัน คือ รอยละ 83 และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากเอเชียรายใดที่ไม
พึงพอใจจํานวนแบบและการรมดําของตางหูเงินชาวเขา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 
66 พึงพอใจตอความเงาวาวและความชัดเจนของลวดลายของตางหูเงินชาวเขา และผูตอบ
แบบสอบถามจากทวีปนี้รอยละ 17 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจ คือ ตางหูเงิน
ชาวเขาควรมีความเงาวาว และความชัดเจนของลวดลายมากกวานี้ ผูตอบแบบสอบถามจากทวีป
เอเชีย รอยละ 17 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
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ตารางที่ 48 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปเอเชียตอ
ความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

เอเชีย/หมวดตางห ู
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 5 83 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 17 
รวม 6 100 

 
 จากตารางที่ 48 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอความบริสุทธ์ิ
ของตางหูเงินชาวเขา รอยละ 83 ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รายใดไมพึงพอใจความบริสุทธ์ิ
ของตางหูเงินชาวเขา และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 17 ไมสนใจเครื่องประดับ
หมวดตางหู 
 
ตารางที่ 49 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

เอเชีย/หมวดตางห ู
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 3 50 
ไมพึงพอใจ 2 33 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 17 
รวม 6 100 

 
 จากตารางที่ 49 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอน้ําหนักของ
ตางหูเงินชาวเขา รอยละ 50 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย ไมพึงพอใจ รอยละ 33 โดย
สาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ น้ําหนักของตางหูมากเกินไป ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้
รอยละ 17 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู  
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ตารางที่ 50 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาใน
หมวดตางหู 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดตางหู 

รวม ออสเตรเลีย/หมวดตางห ู
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 2 100 0 10 0 0 2 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 2 100 0 0 0 0 2 100 
จํานวนแบบ 2 100 0 0 0 0 2 100 
ความเขมของการรมดํา 2 100 0 0 0 0 2 100 
 
 จากตารางที่ 50 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตา ทุกดาน และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
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ตารางที่ 51 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

ออสเตรเลีย/หมวดตางห ู
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 51 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหูและผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
  
ตารางที่ 52 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีป
ออสเตรเลียตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู 
 

ออสเตรเลีย/หมวดตางห ู
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 52 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคนมีความพึงพอใจตอ
น้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดตางหู และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับตางหูเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 53 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปยุโรป ตอ
ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดกําไล 

รวม ยุโรป/หมวดกาํไล 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 10 100 0 0 0 0 10 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 9 90 1 10 0 0 10 100 
จํานวนแบบ 10 100 0 0 0 0 10 100 
ความเขมของการรมดํา 9 90 1 10 0 0 10 100 
 
 จากตารางที่ 53 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของกําไลเงินชาวเขา 
ซ่ึงผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรปทุกคนมีความพึงพอใจ ไดแก ความเงาวาวและจํานวนแบบ 
สําหรับความชัดเจนของลวดลายและความเขมของการรมดํา มีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรป พึง
พอใจ รอยละ 90 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ รอยละ 10 ระบุวา กําไลเงินชาวเขาควรมี
ความชัดเจนของลวดลายมากกวานี้และควรรมดําใหจางลง ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปราย
ใด ไมสนใจเครื่องประดับกําไลเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 54 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจและไมพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมา
จากทวีปยุโรป ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

ยุโรป/กําไล 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 9 90 
ไมพึงพอใจ 1 10 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 54 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป มีความพึงพอใจตอความบริสุทธ์ิ
ของกําไลเงินชาวเขา รอยละ 90 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป ไมพึงพอใจ รอยละ 10 โดย
สาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ ปริมาณเงินสูงเกินไป ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามีความ
ออนมากเกินไป และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปรายใด ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้ 
 
ตารางที่ 55 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปยุโรป ที่
มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

ยุโรป/หมวดกาํไล 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 7 70 
ไมพึงพอใจ 3 30 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 55 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรปสวนใหญ พึงพอใจตอน้ําหนัก
ของกําไลเงินชาวเขา รอยละ 70 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป ไมพึงพอใจ รอยละ 30 โดย
สาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ  คือ  น้ําหนักของกําไลเงินมากเกินไปและไมมี ผูตอบ
แบบสอบถามจากยุโรปรายใด ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้ 
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ตารางที่ 56 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดกําไล 

รวม อเมริกาเหนือ/หมวดกําไล 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 6 86 0 0 1 14 7 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 5 72 1 14 1 14 7 100 
จํานวนแบบ 6 86 0 0 1 14 7 100 
ความเขมของการรมดํา 6 86 0 0 1 14 7 100 
 
 จากตารางที่ 56 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของกําไลเงินชาวเขา 
ซ่ึงผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือมีความพึงพอใจมากที่สุด รอยละ 86 ไดแก ความเงา
วาว  จํานวนแบบและความเขมของการรมดํา  สําหรับความชัดเจนของลวดลาย  มีผูตอบ
แบบสอบถามจากอเมริกาเหนือ พึงพอใจ รอยละ 72 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพงึพอใจ รอยละ 
14 ระบุวา กําไลเงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากกวานี้ และผูตอบแบบสอบถามจากทวีป
อเมริกาเหนือรอยละ 14 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



 57

ตารางที่ 57 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 

 
อเมริกาเหนือ/หมวดกําไล 

ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 
จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 6 86 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 14 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 57 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือ มีความพึงพอใจตอความ
บริสุทธิ์ของกําไลเงินชาวเขา รอยละ 86 ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือรายใด ไม
พึงพอใจความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขา และมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ รอยละ 
14 ไมสนใจเครื่องประดับกําไลเงินชาวเขา 
 
ตารางที่ 58 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ที่มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

อเมริกาเหนือ/หมวดกําไล 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 4 57 
ไมพึงพอใจ 2 29 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 14 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 58 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือ พึงพอใจตอน้ําหนักของ
กําไลเงินชาวเขา รอยละ 57 และผูตอบแบบสอบถามจากอเมริกาเหนือที่ไมพึงพอใจตอน้ําหนัก
กําไลเงินชาวเขา รอยละ 29 โดยสาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ น้ําหนักของกําไลเงินมาก
เกินไป ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รอยละ 14 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
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ตารางที่ 59 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดกําไล 

รวม เอเชีย/หมวดกาํไล 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 3 50 1 17 2 33 6 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 4 67 0 0 2 33 6 100 
จํานวนแบบ 4 67 0 0 2 33 6 100 
ความเขมของการรมดํา 3 50 1 17 2 33 6 100 
 
 จากตารางที่ 59 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอความชัดเจน
ของลวดลายและจํานวนแบบเทากัน คือ รอยละ 67 และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากเอเชียรายใดที่
ไมพึงพอใจตอความชัดเจนของลวดลายและจํานวนแบบของกําไลเงินชาวเขา ผูตอบแบบสอบถาม
จากทวีปเอเชีย รอยละ 50 พึงพอใจตอความเงาวาวและความเขมของการรมดําของกําไลเงินชาวเขา 
และผูตอบแบบสอบถามจากทวปีนี้รอยละ 17 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจ คือ 
กําไลเงินชาวเขาควรมีความเงาวาวมากกวานี้และควรมีการรมดําจางลง ผูตอบแบบสอบถามจาก
ทวีปเอเชีย รอยละ 33 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
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ตารางที่ 60 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

เอเชีย/หมวดกําไล 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 4 67 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 2 33 
รวม 6 100 

 
 จากตารางที่ 60 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอความบริสุทธ์ิ
ของกําไลเงินชาวเขา รอยละ 67 ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รายใดไมพึงพอใจความบริสุทธ์ิ
ของกําไลเงินชาวเขา และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 33 ไมสนใจเครื่องประดับ
หมวดกําไลเงินชาวเขา 
 
ตารางที่ 61 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

เอเชีย/หมวดกําไล 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 33.3 
ไมพึงพอใจ 2 33.3 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 2 33.3 
รวม 6 100.0 

 
 จากตารางที่ 61 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอน้ําหนักของ
กําไลเงินชาวเขา รอยละ 33.3 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย ไมพึงพอใจ รอยละ 33.3 
เทากัน โดยสาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ น้ําหนักของกําไลมากเกินไป ผูตอบ
แบบสอบถามจากทวีปนี้ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกาํไล รอยละ 33.3 
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ตารางที่ 62 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาใน
หมวดกําไล 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดกําไล 

รวม ออสเตรเลีย/หมวดกําไล 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 2 100 0 10 0 0 2 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 2 100 0 0 0 0 2 100 
จํานวนแบบ 2 100 0 0 0 0 2 100 
ความเขมของการรมดํา 2 100 0 0 0 0 2 100 
 
 จากตารางที่ 62 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตา ทุกดาน และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
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ตารางที่ 63 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

ออสเตรเลีย/หมวดกําไล 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 63 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไลและผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
  
ตารางที่ 64 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ที่มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
 

ออสเตรเลีย/หมวดกําไล 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 64 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคนมีความพึงพอใจตอ
น้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดกําไล 
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ตารางที่ 65 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปยุโรป 
ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดจี้ 

รวม ยุโรป/หมวดจี ้
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 10 100 0 0 0 0 10 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 9 90 1 10 0 0 10 100 
จํานวนแบบ 10 100 0 0 0 0 10 100 
ความเขมของการรมดํา 9 90 1 10 0 0 10 100 
 
 จากตารางที่ 65 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของจี้เงินชาวเขา ซ่ึง
ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรปทุกคนมีความพึงพอใจ ไดแก ความเงาวาวและจํานวนแบบ 
สําหรับความชัดเจนของลวดลายและความเขมของการรมดํา มีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรป พึง
พอใจ รอยละ 90 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ รอยละ 10 ระบุวา จี้เงินชาวเขาควรมีความ
ชัดเจนของลวดลายมากกวานี้และควรรมดําใหจางลง ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปรายใด ไม
สนใจเครื่องประดับจี้เงินชาวเขา 
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ตารางที่ 66 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปยุโรป 
ตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

ยุโรป/หมวดจี ้
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 9 90 
ไมพึงพอใจ 1 10 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 66 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป มีความพึงพอใจตอความบริสุทธ์ิ
ของจี้เงินชาวเขา รอยละ 90 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป ไมพึงพอใจ รอยละ 10 โดย
สาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ ปริมาณเงินสูงเกินไป ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามีความ
ออนมากเกินไป และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปรายใด ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้ 
 
ตารางที่ 67 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปยุโรป ที่
มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

ยุโรป/หมวดจี ้
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 5 50 
ไมพึงพอใจ 5 50 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 67 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป พึงพอใจตอน้ําหนักของจี้เงิน
ชาวเขา รอยละ 50 เทากับจํานวนผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรปที่ไมพึงพอใจ โดยสาเหตุของ
ความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ น้ําหนักของจี้เงินมากเกินไปและไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปราย
ใด ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้ 
 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



 64

ตารางที่ 68 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดจี้ 

รวม อเมริกาเหนือ/หมวดจี ้
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 5 71 0 0 2 29 7 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 4 57 1 14 2 29 7 100 
จํานวนแบบ 5 71 0 0 2 29 7 100 
ความเขมของการรมดํา 5 71 0 0 2 29 7 100 
 
 จากตารางที่ 68 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของจี้เงินชาวเขา ซ่ึง
ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือมีความพึงพอใจมากที่สุด รอยละ 71 เทากัน ไดแก ความ
เงาวาว  จํานวนแบบและความเขมของการรมดํา สําหรับความชัดเจนของลวดลาย  มีผูตอบ
แบบสอบถามจากอเมริกาเหนือ พึงพอใจ รอยละ 57 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ รอยละ 
14 ระบุวา จี้เงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากกวานี้ และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกา
เหนือรอยละ 29 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
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ตารางที่ 69 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

อเมริกาเหนือ/หมวดจี้ 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 5 71 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 2 29 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 69 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือ มีความพึงพอใจตอความ
บริสุทธิ์ของจี้เงินชาวเขา รอยละ 71 ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือรายใด ไมพึงพอ
ใจความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขา และมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ รอยละ 29 ไม
สนใจเครื่องประดับจี้เงินชาวเขา 
 
ตารางที่ 70 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ที่มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

อเมริกาเหนือ/หมวดจี้ 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 29 
ไมพึงพอใจ 3 42 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 2 29 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 70 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือสวนใหญ ไมพึงพอใจตอ
น้ําหนักของจี้เงินชาวเขา รอยละ 42 โดยระบุวา น้ําหนักของจี้เงินชาวเขามากเกินไปและผูตอบ
แบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือที่พึงพอใจตอน้ําหนักของจี้เงินชาวเขามีจํานวนเทากับ ผูตอบ
แบบสอบถามจากทวีปนี้ที่ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้ คือ รอยละ 29 
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ตารางที่ 71 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดจี้ 

รวม เอเชีย/หมวดจี ้
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 4 66 1 17 1 17 6 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 3 50 2 33 1 17 6 100 
จํานวนแบบ 5 83 0 0 1 17 6 100 
ความเขมของการรมดํา 5 83 0 0 1 17 6 100 
 
 จากตารางที่ 71 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอจํานวนแบบ
และความเขมของการรมดําเทากัน คือ รอยละ 83 และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากเอเชียรายใดที่ไม
พึงพอใจตอจํานวนแบบและความเขมของการรมดําของจี้เงินชาวเขา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีป
เอเชีย รอยละ 66 พึงพอใจตอความเงาวาวของจี้เงินชาวเขา และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รอย
ละ 17 ไมพึงพอใจ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจ คือ จี้เงินชาวเขาควรมีความเงาวาวมากกวา
นี้ ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 50 พึงพอใจตอความชัดเจนของลวดลายและผูตอบ
แบบสอบถามจากทวีปนี้ รอยละ 33 ไมพึงพอใจตอความชัดเจนของลวดลาย โดยระบุวาจี้เงิน
ชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนกวานี้ และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 17 ไมสนใจ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
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ตารางที่ 72 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

เอเชีย/หมวดจี ้
ความพึงพอใจตอความบริสุทธิ์ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 5 83 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 17 
รวม 6 100 

 
 จากตารางที่ 72 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 83 มีความพึงพอใจตอ
ความบริสุทธิ์ของจี้เงินชาวเขา ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รายใดไมพึงพอใจความบริสุทธิ์
ของจี้เงินชาวเขา และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 17 ไมสนใจเครื่องประดับหมวดจี้
เงินชาวเขา  
 
ตารางที่ 73 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

เอเชีย/หมวดจี ้
ความพึงพอใจตอน้ําหนกั 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 33 
ไมพึงพอใจ 3 50 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 17 
รวม 6 100 

 
 จากตารางที่ 73 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชียสวนใหญ ไมพึงพอใจตอน้ําหนัก
ของจี้เงินชาวเขา รอยละ 50 เนื่องจากคิดวา จี้เงินชาวเขามีน้ําหนักมากเกินไป ผูตอบแบบสอบถาม 
รอยละ 33 พึงพอใจตอน้ําหนักของจี้เงินชาวเขา และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 17 
ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
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ตารางที่ 74 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาใน
หมวดจี้ 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดจี้ 

รวม ออสเตรเลีย/หมวดจี ้
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 2 100 0 10 0 0 2 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 2 100 0 0 0 0 2 100 
จํานวนแบบ 2 100 0 0 0 0 2 100 
ความเขมของการรมดํา 2 100 0 0 0 0 2 100 
 
 จากตารางที่ 74 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตา ทุกดาน และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
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ตารางที่ 75 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

ออสเตรเลีย/หมวดจี้ 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 75 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ความบริสุทธ์ิของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดนี้ 
  
ตารางที่ 76 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ที่มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ 
 

ออสเตรเลีย/หมวดจี้ 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 76 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคนมีความพึงพอใจตอ
น้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดจี้ และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคนสนใจ
เครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดนี้ 
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ตารางที่ 77 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปยุโรป 
ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดเม็ดเงิน 

รวม ยุโรป/หมวดเม็ดเงิน 
ลักษณะทางกายภาพ 

จน. % จน. % จน. % จํานวน % 
ความเงาวาว 10 100 0 0 0 0 10 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 9 90 1 10 0 0 10 100 
จํานวนแบบ 10 100 0 0 0 0 10 100 
ความเขมของการรมดํา 9 90 1 10 0 0 10 100 
 
 จากตารางที่ 77 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเม็ดเงินชาวเขา 
ซ่ึงผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรปทุกคนมีความพึงพอใจ ไดแก ความเงาวาวและจํานวนแบบ 
สําหรับความชัดเจนของลวดลายและความเขมของการรมดํา มีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรป พึง
พอใจ รอยละ 90 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ รอยละ 10 ระบุวา เม็ดเงินชาวเขาควรมี
ความชัดเจนของลวดลายมากกวานี้และควรรมดําใหจางลง ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปราย
ใด ไมสนใจเครื่องประดับเม็ดเงินชาวเขา 
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ตารางที่ 78 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปยุโรป ที่
มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 

 
ยุโรป/หมวดเม็ดเงิน 

ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 
จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 9 90 
ไมพึงพอใจ 1 10 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 78 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป มีความพึงพอใจตอความบริสุทธ์ิ
ของเม็ดเงินชาวเขา รอยละ 90 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป ไมพึงพอใจ รอยละ 10 โดย
สาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ ปริมาณเงินสูงเกินไป ทําใหเครื่องประดับเงินชาวเขามีความ
ออนมากเกินไป และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากยุโรปรายใด ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้ 
 
ตารางที่ 79 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปยุโรป ที่
มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 

ยุโรป/หมวดเม็ดเงิน 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 7 70 
ไมพึงพอใจ 3 30 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 10 100 

 
 จากตารางที่ 79 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรป พึงพอใจตอน้ําหนักของเม็ดเงิน
ชาวเขา รอยละ 70 ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปยุโรปท่ีไมพึงพอใจตอน้ําหนักของเม็ดเงิน รอยละ 
30 โดยสาเหตุของความไมพึงพอใจที่ระบุ คือ น้ําหนักของเม็ดเงินมากเกินไปและไมมีผูตอบ
แบบสอบถามจากยโุรปรายใด ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้ 
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ตารางที่ 80 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถามซึ่งมาจากทวีปอเมริกา
เหนือตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ด
เงิน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดเม็ดเงิน 

รวม อเมริกาเหนือ/เม็ดเงิน 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 7 100 0 0 0 0 7 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 6 86 1 14 0 0 7 100 
จํานวนแบบ 7 100 0 0 0 0 7 100 
ความเขมของการรมดํา 7 100 0 0 0 0 7 100 
 
 จากตารางที่ 80 พบวา ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเม็ดเงินชาวเขา 
ซ่ึงผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือทุกคนมีความพึงพอใจ ไดแก ความเงาวาว จํานวน
แบบและความเขมของการรมดํา สําหรับความชัดเจนของลวดลาย มีผูตอบแบบสอบถามจาก
อเมริกาเหนือ พึงพอใจ รอยละ 86 โดยผูตอบแบบสอบถามที่ไมพึงพอใจ รอยละ 14 ระบวุา เม็ดเงิน
ชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนมากกวานี้ และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือรายใด
ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
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ตารางที่ 81 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 

อเมริกาเหนือ/เม็ดเงิน 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 7 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 81 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือทุกคนมีความพึงพอใจตอ
ความบริสุทธิ์ของเม็ดเงินชาวเขา และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือรายใด ไม
สนใจเครื่องประดับเม็ดเงินชาวเขา 
 
ตารางที่ 82 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปอเมริกา
เหนือ ที่มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 

อเมริกาเหนือ/เม็ดเงิน 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 5 71 
ไมพึงพอใจ 2 29 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 7 100 

 
 จากตารางที่ 82 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือสวนใหญ มีความพึง
พอใจตอน้ําหนักของเม็ดเงินชาวเขา รอยละ 71 และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปอเมริกาเหนือท่ีไม
พึงพอใจตอน้ําหนักของเม็ดเงินชาวเขา รอยละ 29 โดยสาเหตุที่ไมพึงพอใจ คือ น้ําหนักของเม็ดเงิน
ชาวเขามากเกินไป ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รายใด ไมสนใจเครื่องประดับในหมวดนี้   
 
 

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d



 74

ตารางที่ 83 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดเม็ดเงิน 

รวม เอเชีย/เมด็เงิน 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 4 66 1 17 1 17 6 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 3 50 2 33 1 17 6 100 
จํานวนแบบ 5 83 0 0 1 17 6 100 
ความเขมของการรมดํา 4 66 1 17 1 17 6 100 
 
 จากตารางที่ 83 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชียสวนใหญ มีความพึงพอใจตอ
จํานวนแบบ รอยละ 83 และไมมีผูตอบแบบสอบถามจากเอเชียรายใดที่ไมพึงพอใจตอจํานวนแบบ 
ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 66 พึงพอใจตอความเงาวาวของเม็ดเงินชาวเขา และ
ความเขมของการรมดํา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รอยละ 17 ไมพึงพอใจตอลักษณะทาง
กายภาพภายนอกทั้งสองดานนี้ โดยระบุสาเหตุของความไมพึงพอใจ คือ เม็ดเงินชาวเขาควรมีความ
เงาวาวมากกวานี้และควรรมดําใหจางลง ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 50 พึงพอใจตอ
ความชัดเจนของลวดลายและผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ รอยละ 33 ไมพึงพอใจตอความชัดเจน
ของลวดลาย โดยคิดวาเม็ดเงินชาวเขาควรมีลวดลายชัดเจนกวานี้ และมีผูตอบแบบสอบถามจาก
ทวีปเอเชีย รอยละ 17 ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
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ตารางที่ 84 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 

เอเชีย/หมวดเม็ดเงิน 
ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 5 83 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 17 
รวม 6 100 

 
 จากตารางที่ 84 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย มีความพึงพอใจตอความบริสุทธ์ิ
ของเม็ดเงินชาวเขา รอยละ 83 ไมมีผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้รายใดไมพึงพอใจความบริสุทธิ์
ของเม็ดเงินชาวเขา และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชีย รอยละ 17 ไมสนใจเครื่องประดับหมวด
เม็ดเงินชาวเขา 
 
ตารางที่ 85 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีปเอเชีย 
ตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 

 
เอเชีย/หมวดเม็ดเงิน 

ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 
จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 1 17 
ไมพึงพอใจ 4 66 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 1 17 
รวม 6 100 

 
 จากตารางที่ 85 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปเอเชียสวนใหญ ไมพึงพอใจตอน้ําหนัก
ของเม็ดเงินชาวเขา รอยละ 66 โดยระบุวา เม็ดเงินชาวเขามีน้ําหนักมากเกินไป ผูตอบแบบสอบถาม 
รอยละ 17 พึงพอใจตอน้ําหนักของเม็ดเงินชาวเขา ซ่ึงเทากับจํานวนผูตอบแบบสอบถามจากทวีป
เอเชียที่ไมสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดนี้ 
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ตารางที่ 86 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ตอลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตาของเครื่องประดับเงินชาวเขาใน
หมวดเม็ดเงิน 
 

พึงพอใจ ไมพอใจ ไมสนใจเครื่องประดับใน
หมวดเม็ดเงิน 

รวม ออสเตรเลีย/หมวดเมด็เงิน 
ลักษณะทางกายภาพที่

มองเห็นดวยตา จน. % จน. % จน. % จํานวน % 

ความเงาวาว 2 100 0 10 0 0 2 100 
ความชัดเจนของลวดลาย 2 100 0 0 0 0 2 100 
จํานวนแบบ 2 100 0 0 0 0 2 100 
ความเขมของการรมดํา 2 100 0 0 0 0 2 100 
 
 จากตารางที่ 86 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ลักษณะทางกายภาพภายนอกที่มองเห็นดวยตา ทุกดาน และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
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ตารางที่ 87 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ที่มีตอความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 
ออสเตรเลีย/หมวดเม็ดเงิน 

ความพึงพอใจตอความบริสทุธ์ิ 
จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 87 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคน มีความพึงพอใจตอ
ความบริสุทธิ์ของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงินและผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุก
คนสนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดนี้ 
  
ตารางที่ 88 แสดงจํานวนและรอยละความพึงพอใจของผูตอบแบบสอบถาม ซ่ึงมาจากทวีป
ออสเตรเลีย ที่มีตอน้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน 
 
ออสเตรเลีย/หมวดเม็ดเงิน 
ความพึงพอใจตอน้ําหนัก 

จํานวน รอยละ 

พึงพอใจ 2 100 
ไมพึงพอใจ 0 0 

ไมสนใจเครื่องประดับหมวดนี ้ 0 0 
รวม 2 100 

 
 จากตารางที่ 88 พบวา ผูตอบแบบสอบถามจากทวีปออสเตรเลียทุกคนมีความพึงพอใจตอ
น้ําหนักของเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดเม็ดเงิน และผูตอบแบบสอบถามจากทวีปนี้ทุกคน
สนใจเครื่องประดับเงินชาวเขาในหมวดนี้ 
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